SOLUCIONES LENGUA
1.- Al pie de una montana.
2.- Pinos, abetos, cedros, sauces.
3.- Pajaros, liebres, ciervos y ardillas.
4.- Algunos eran muy altos, con muchas hojas y ramas; otros eran bajos y parecian desnudos.
5.- Porque se pasaba el dia sola.
6.- -Porque era muy pequefia y no sabia trepar arboles.
7.- - Un poco mas grande.
8.- -Porque es muy generosa y compartio su bellota con la ardilla hambrienta.
9.- aguila, cocodrilo, elefante, gato, hamster, iguana, jirafa, ledn, perro, raton, tigre, yegua.

SOLUCIONES MATEMATICAS

l.-

3.248 =3UM +2C +4D + 8 =3.000 + 200 +40 +8 = tres mil doscientos cuarenta y ocho
7.036 =7UM + 3D + 6U = 7.000 + 30 +6 = siete mil treinta y seis

9.508 =9UM + 5C + 8U = 9.000 + 500 + 8 = nueve mil quinientos ocho

15.372=1DM + SUM + 3C + 7D + 2U = 10.000 + 5.000+ 300+ 70 + 2 = quince mil
trescientos setenta y dos

40.961 =4DM + 9C + 6D + 1U =40.000 + 900 + 60 +1 = cuarenta mil novecientos sesenta
y uno

83.070 = 8DM + 3UM + 7D = 80.000+ 3.000 + 70 = ochenta y tres mil setenta.

2.-2.587<2.591 51.864>5.739 37.405 >36916 8.320 < 60.150
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d) . 46417 |6_ = 7.7.36 (resto 1)



4.- La forma de la cabeza es un hexagono y el pelo esta hecho con triangulos. Su nariz
también es un triangulo. Las orejas son pentagonos. La boca es un hexagono y los ojos son
cuadrilateros. Por ultimo, el sombrero es un cuadrilatero

5.- Triangulo isosceles
A. Triangulo equilatero
B. Triangulo escaleno

6.- El triangulo rosa es isosceles
El triangulo amarillo es equilatero
El triangulo gris es equilatero

El triangulo azul es escaleno

SOLUCIONES SOCIALES
1.- olivo, vid, trigo.
2.-
La ganaderia ’| es la actividad que consiste en la | cria de animales |para obtener productos de ellos
La gamgva | es aquella que cria a los animales en granjas |y se alimentan con piensos 3
Cuando los animales se crian al aire libre y comen pastos naturales, se llama ganaderia extensiva b
Las vacas y toros son ganaderia bovina |, 1as ovejas y los corderos son ganaderia ma |y la ganaderia porcina esta
formada por cerdos B 3
3.-

- La pesca es la actividad que consiste en ta captura de peces y de olros animales acudticos en el mar o en 1os ros.

- La pesca de bajura se realiza cerca de la costa con barcos pequefios.
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